



Broj: 07-40- 1477 -18 /24
Cazin 26.02. 2024. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **25.02./26.02.'24. god.**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela		
Javni red i mir	2	Evidentirana su dva remećenja javnog reda i mira
Saobr.nezgoda		

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Mirno	

Pregleda:	67	Povreda		Korištenje saniteta 4

Vodosnabdijevanje	Stanje redovno.
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektrodistribucija" Bihać PJD Cazin, obavještava kupce da je dana 26.02.2024.god planirano isključenje el.energije za slijedeća trafo-područja: 5.Korpusa, Bašče, dr.Irfana Ljubijankića, Gnjilavac, Japića Brdo, Kličići, Murata Tatarevića, Osredak, Polje, Saliha Omerčevića, D.Koprivna, Majetići, Ostrožac, Srbljani, Stari Grad, Brdo Ostrožac Prošići, Bajrići, Begići, Crkvino Brdo, Nuhići, Glogovac, Handanagići, Jašaragići, Kaljkovići, Mehmedovići, Miostrah, Podgredina, Stijena, Vilenjača, Zmajevac od 09:00-11:00 sati .
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 26.02.2024.godine u 06:30 sati

Zbog magle i niske oblačnosti vidljivost je smanjena na putnim pravcima: **Bosanski Petrovac-Ključ, Glamoč-Mlinište, Kupres-Šuica, Kaonik-Vitez-Travnik-Donji Vakuf-Jajce, Donji Vakuf-Bugojno, Sarajevo-Konjic, Semizovac-Sarajevo, Gračanica-Tuzla-Kalesija-Zvornik, Ribnica-Banovići-Živinice-Dubrave, Srebrenik-Tuzla, na području Kiseljaka, Doboja, Odžaka, kao i u reonima graničnih prelaza Kamensko i Prisika. Također, skrećamo pažnju i na učestale odrone kamenja na kolovoz. Apelujemo na vozače da voze maksimalno oprezno i da obavezno drže odstojanje između vozila. Molimo i ostale učesnike u saobraćaju da poštuju sve saobraćajne propise.** Na dionici **Ključ-Sanski Most** zbog radova na mostu na ulazu u Sanski Most, kod Vodenog parka, saobraćaj je obustavljen i preusmjeren na obilaznicu. U toku su radovi na ulazu u Neum (**Stolac-Neum**) zbog čega je saobraćaj obustavljen i preusmjeren na postojeću obilaznicu (Dubrovačka ulica).

Na graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila su kratkotrajna.

Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	0 °C	Pritisak: 1007 mb	91 %

NAPOMENA:

Dana 23.02.2024.god Petak, u noćnim satima prema prijavama građana usljed djelovanja jakog vjetra došlo je do oštećenja krovova na dvije porodične kuće u Slatini i Prkosu-Mutnik. U naselju Puškari oštećen je metalni stub.

- Dostavljeno:
1. Kantonalna uprava CZ-e ,
 2. Gradska Web stranica,
 3. RTV-a Cazin,
 4. Evidencija
 5. Arhiva

Bajramović Bešir